

* * *

Время, как бокал вина,
на подносе перед нами.
Можно пить его глотками,
можно всё за раз – до дна.

* * *

Ты радостно смеёшься, ты поёшь,
твой путь усыпан лепестками роз.
Но вон, смотри, стоит голодный пёс,
и значит, мир не так уж и хорош.

* * *

Чем дольше век, тем меньше канители
по поводу капризов и причуд.
Мы, старики, своё уже отпели,
пусть молодые вместо нас поют.

* * *

Все невзгоды и беды
сотни, тысячи раз
наши бабки и деды
пережили за нас.

* * *

Бог детей целует только раз.
и притом в означенное время
дураков то в лоб, то в нос, то в глаз,
умненьких всегда целует в темя.

Это – счастью порука,
путеводная нить.
Мы готовы за внуков
тоже всё пережить.

* * *

Боимся мы, что смерть ударит
в склянки.
По-моему, всё это ерунда.
Уйти из жизни, что уйти с гулянки, –
дверь распахнул и вышел... навсегда.

* * *

«Бог велик, – говорили нам пастыри, –
всё, что хочет, свершить может Бог».
Бог велик, но родиться без матери
даже он, всемогущий, не смог.

* * *

Голова, моя голова
варит кашу едва-едва.

Отчего, я не знаю пока,
но она, словно редька, горька.

Даже, если кладу в неё мёд,
всё же горечью отдаёт.

* * *

Не правят больше старики,
ни мальчики, но мужи...
Остались в прошлом дураки...
Но стало только хуже.

* * *

Как хорошо быть добрым
и счастливым,
а чтобы забыть про горе и печаль,
вы посмотрите, как цветёт красиво
на улице застенчивый миндаль.

* * *

Под небом дождь, гроза, ненастье,
не до любви, не до утех.
Но, Боже мой, какое счастье,
что беды делятся на всех.

* * *

Упала ночь на землю в грязь
и долго, бедная, лежала,
лишь утром ранним тихо встала
и восвояси убралась.

* * *

Ни цветочка, ни листочка
отыскать не может взгляд.
Лишь седые злые кочки,
как сычи в воде сидят.

Да и то сказать: болото –
для нечистой силы рай.
Но мне кажется, что кто-то
всё же любит этот край.

* * *

Мы шагаем по старой дороге,
ноги сами куда-то несут.
Толстый месяц над нами двурогий
кувыркается, словно шут.

* * *

Весна пропела ясные куплеты
и незаметно отошла от нас.
И вот уже хозяйничает лето,
не зная, что оно халиф на час.

* * *

Небо снежною кашей
скрыло степные края.
Всё ж ничего нет краше,
чем сторона моя.

* * *

Давно никто не верит в чудеса,
наука всем прочистила сознанье.
Но всё же там, где искрится роса,
живут ещё чудесные созданья.

* * *

Как хорошо, когда не все равно
с кем жить, кого любить. Ищите
по свету позитивное зерно
и из него себе свой хлеб пеките.

* * *

Любовь и кровь неразделимы,
они соседствуют всегда.
Не проходите, люди, мимо,
от них рождается беда.

* * *

Ты весёлая и мобильная,
грудь торчком и лукавый взгляд,
словно яблочко молодильное
съела месяца два назад.

* * *

Если хочешь быть счастливым,
долго жить и не болеть,
надо чаще на красивых
с восхищением смотреть.

* * *

Все дамы томны и милы,
все платья пагубно открыты.
Мужчины трезвы и побриты...
О, наши русские балы!

* * *

Я не видел давно белый свет,
не вдыхал свежий ветер лесной.
Я как будто сидел десять лет,
хоть и жил эти годы с тобой.

* * *

Не сердись на меня, мой милый,
и не стой, как болван, у двери.
Ты возьми меня, но не силой,
лучше как-нибудь уговори.

* * *

То ль от Бога, то ль от супостата
цвет страны меняется порой.
Франция трёхцветная когда-то
стала однозначно голубой.

* * *

Холодной смерти желтизна
уже подёрнула деревья.
Хотя, казалось бы, весна,
только вчера пришла в деревню.

И точно так же человек,
едва успеет народиться,
как в тот же миг проходит век,
и смерть под дверью копошится.

* * *

Всю ночь бушевала природа,
а утром на день Покрова
желанную с детства свободу
уже получила листва.

Листочки теперь не холопки,
листи уже не холуи.
Лишь голые веточки робко
склонили головки свои.

* * *

Голубая кровь у королей,
голубее, чем у всех людей.
Разве только что у голубей
кровь чуть-чуть, но всё же голубей.

* * *

Ох, и глупый вы народ,
плачете, ворчите,
будто Бог вам не даёт
то, что вы хотите.

Будто плох весь белый свет,
будто всё вам мало...
Да, у Бога столько нет,
чтобы всем хватало.

* * *

Если солнце вам светит в глаза,
никогда не ищите предлога,
чтоб закрыться ладонью. Нельзя
укрываться от Господа Бога.

* * *

Надеюсь, вы уже трезвы,
и праздники остались за спиной.
Я вас люблю за то, что вы есть вы,
за то, что пили вы всю ночь со мною.

* * *

Не таи в себе страх,
лучше песни пой вслух,
и умолкнет твой враг,
и придёт к тебе друг.

Голос пусть не хороший,
пусть немного хрипишь,
если песни поёшь,
значит, ты победишь.